
 

A lakóautó használatára vonatkozó előírások 

A gépkocsit kizárólag a Bérbeadási szerződésben meghatalmazott személy vezetheti. 
A Kölcsönadási díj és a kaució összege minden esetben előre fizetendő, a lakóautó 
átvételekor. 
 
Az egyes országok között eltérő sebességhatárok lehetnek érvényesek, ezért fontos a 
sebességhatárokat jelző táblák figyelemmel kísérése. 

A sebességhatárok betartása és a biztonsági öv használata (az első üléseken és az asztalnál 
ülve menetközben is) minden országban fontos és kötelező. 

A lakóautó megengedett legnagyobb össztömegét esetlegesen meghaladó súlytöbbletből 
adódó következményekért a Bérbeadó nem vállal felelősséget. 
A Bérbeadó semmilyen módon nem felelős a Bérbevevő által a lakóautóban elhelyezett 
tárgyakért, értékekért, sem azok károsodásáért, vagy eltűnéséért. 
Szintén nem felel a Bérbeadó azokért a károkért, amelyek a Bérbevevőt a gépkocsi 
meghibásodásából eredendően érik. 
 
A parkolásnál figyelni kell a lakóautóval történő megállást tiltó táblákra, mert ezeken a 
helyeken még rövid időre sem szabad megállni. 

Kempingekben és kijelölt pihenő helyeken van lehetőség áram használatra és víztartály 
feltöltésére, illetve a WC tartály és szennyvíz kiürítésére. 

A szennyvíz tartály leeresztése csak kijelölt helyen történhet, más esetekben pénzbírsággal 
sújthatják. 

A gépkocsik minden esetben tele üzemanyag / tiszta víz tartályokkal kerülnek átadásra, és 
tele tartályokkal vesszük vissza. 

Kérjük, lehetőség szerint tankoljanak jó minőségű üzemanyagot. A bérelt  járműbe csak az 
előírt diesel üzemanyag tölthető. A nem megfelelő tankolásból eredő minden meghibásodás 
teljes költségét a Bérbevevő megfizetni tartozik. 

Amennyiben az autót a Bérbevevő sérülés- és hiánymentesen, tisztán (kívül - belül, és a 
szennyvíztartályokat is beleértve), tele üzemanyag tartállyal szolgáltatja vissza, a kaució 
teljes összege visszajár. 

Az autó szennyezettsége (külső-belső szennyezettség, kívülről a mosás foltos, vagy bogaras, 
stb.) esetén a bérlő 25000 Ft takarítási díjat köteles fizetni. 

Menet közben, útközben, a hátsó, gáz alapú fűtést használni szigorúan tilos! A gázpalack 
legyen elzárva! Menet közben felfűti az autót a vezetőfülkéből a normál fűtés. 



 

A Bérbevevő minden esetben felelősséggel tartozik az autó sértetlenségéért a bérlés teljes 
időtartama alatt. 
A lakóautó bérbeadási időtartama, a lakóautó átvételétől, a telephelyre történő 
visszaérkezéséig - függetlenül annak használatától - tart. 
Várható késés esetén KÉRJÜK TELEFONON JELEZNI! 
Továbbá azonnal kérjük jelezni a gépkocsival kapcsolatos mindenféle meghibásodást, 
sérülést, mert az esetleges javítás térítése, kizárólag ez esetben lehetséges. 

A lakóautó bérbeadásakor fizetett kaució a bérbeadás során keletkezett biztosítási önrész 
alatti káreseményenként, vagy a biztosító által nem térített, rongálások, nem 
rendeltetésszerű használatból eredő károk rendezésére szolgál. 
A Bérbevevő köteles a gépjármű eltulajdonítása, vagy „totálkár” esetén a biztosító által, a 
kártérítési összegből levont, kaució mértékét meghaladó összeg megfizetésére. 
Bérbevevő tudomásul veszi, hogy a gépjármű mindennemű biztosítása kizárólag Európa 
területére korlátozott. 
 
A gépjármű Európán kívül kizárólag Bérbeadó írásbeli hozzájárulásával lehetséges. 
A gépkocsi CASCO biztosítása nem terjed ki, a gépkocsi esetleges feltörése esetén 
keletkezett károkra, a gépkocsikban hagyott értékekre. 
A gépkocsi feltöréséből adódóan keletkezett rongálás kára, a kaució mértékéig Bérbevevőt 
terheli. Káresemény esetén a kárrendezés idejére a kaució teljes összege a kölcsönadónál 
marad.  

A gépkocsi nem rendeltetésszerű használatából eredő károkat, Bérbevevő a kaució összegén 
felül is köteles megtéríteni. 
A gépkocsi eltűnése esetén a kaució szintén a biztosítási önrész fedezetéül szolgál. 
A gépkocsit a rendeltetésszerű használattól eltérően használni tilos! 
TILOS: 

- A LAKÓAUTÓBAN DOHÁNYOZNI! 
-  A LAKÓAUTÓBAN ÜZEMANYAGOT SZÁLLÍTANI!  
- A LAKÓAUTÓBAN BÁRMILYEN ÁLLATOT SZÁLLÍTANI! 

EZEN TILALMAK FIGYELMEN KÍVÜL HAGYÁSA A KAUCIÓ TELJES ELVESZTÉSÉT JELENTI! 

A lakóautó nem időre történő visszaszolgáltatása szintén a kaució teljes elvesztését jelenti, 
mivel az a következő bérlő utazásának meghiúsítását vonja maga után! 
 
A gépkocsiban a Bérbeadás során bekövetkező esetleges károk kijavításáig, vagy a 
biztosító kárrendezésig a kaució teljes összege Bérbeadónál marad.  
 
A gépkocsik javítása, különös tekintettel a lakóautóra, kizárólag gyári alkatrészekkel, a gyártó 
által meghatározott technológia szerint történhet. A műanyag elemeknél nem elfogadható 
javítás a ragasztás, a felépítmény panel (tető, oldal) legkisebb sérülése is, a kaució teljes 
elvesztését vonja maga után. 



A gumiabroncs oldalfalának sérülése esetén, vagy a guminyomás csökkenése (defekt) utáni 
használat következtében megrongálódott abroncs esetén, a gumiabroncs teljes ára fizetendő 
csökkentve az abroncs elhasználódásának mértékével. 
A gumiabroncs teljes megsemmisülése esetén, a gumiabroncs teljes ára megtérítendő. 
Amennyiben a gépkocsi meghibásodik, javíttatása minden esetben kizárólag Bérbeadó 
tudtával, előzetes jóváhagyásával történhet. 
Előre foglalt gépkocsi esetében, amennyiben az előre jelzett bérbeadási idő lejárta előtt 
leadja Bérbevevő a gépkocsit, az előre fizetett bérleti díj nem jár vissza. 
A javítás során cserélt alkatrészeket kivétel nélkül, minden esetben Bérbeadónak át kell adni. 
A javítás költsége, kizárólag fent leírtak teljesítése esetén lehetséges. A gépkocsi esetleges 
meghibásodása esetén, amennyiben az Bérbevevő hibájából következett be, úgy a gépkocsi 
telephelyre történő szállításának költsége Bérbevevőt terheli. 
A gépkocsi esetleges meghibásodása esetén, a meghiúsult szállításra, utazásra hivatkozással, 
Bérbeadót felelősség nem terheli. (vismajor) 
Ebben a körben a felek rögzítik, hogy a Bérbeadónak fel nem róható meghiúsulási okok, 
amelyek kapcsán nem alkalmazhatóak vele szemben a foglaló jogkövetkezményei, 
különösen, de nem kizárólagosa az alábbi esetek: 
 A lakóautó Bérbeadó önhibáján kívüli műszaki meghibásodása és működési hibája 
 A lakóautónak a korábbi Bérbevevő által okozott károsodása 
 A lakóautónak a Bérbeadó önhibáján kívüli baleset általi meghibásodása, károsodása. 

A gépkocsi kölcsönadási időtartama, a gépkocsi átvételétől, a gépkocsi telephelyre történő 
visszaérkezéséig, függetlenül annak használatától, tart. 
 
Amennyiben a Bérbevevő a kölcsönzés időtartama alatt a Bérbeadó telephelyén hagyja a 
gépjárművét, az esetlegesen keletkező károkért a Bérbeadó nem vállal felelősséget, 
pl.jégkár. 
Az otthagyott autónak az indító kulcsát köteles a Bérbeadónak átadni, pl.veszély esetén 
történő elmozdítás érdekében. 
 
Bérbevevő kötelezettségei: 

Bérbevevő köteles a gépkocsit rendeltetésszerűen használni, állagát megóvni, a 
parkolásoknál körültekintően lezárva tartani. 
Bérbevevő köteles a gépkocsi kulcsát, valamint a forgalmi engedélyét magánál tartani, ezek 
meglétéért teljes körű felelősséggel tartozik. 
A gépkocsi esetleges eltűnése esetén, amennyiben Bérbevevő a gépkocsi forgalmi 
engedélyével, valamint kulcsaival nem rendelkezik, úgy a keletkezett teljes kárt teljeskörűen 
köteles megtéríteni, Bérbeadó részére. 
A nyomkövető, lopásgátló stb.biztonsági rendszerekhez való hozzányúlás a teljes kaució 
elvesztését jelenti. 
Bérbevevő a gépkocsi sérülése, esetleges eltűnése esetén haladéktalanul köteles Bérbeadót 
értesíteni, valamint a hatóságoknál eljárni. 
Bérbevevő köteles a kölcsönzés időtartama alatt az aktuális közlekedési szabályokat 
betartani, beleértve a sebességkorlátozásokat is. 



Amennyiben a Bérbevevő a bérbeadás futamidejének lejáratakor a bérbeadás tárgyát nem 
szolgáltatja vissza Bérbeadó részére, úgy a Bérbeadó jogosult előzetes értesítés nélkül 
intézkedni a bérbeadás tárgyának – akár önhatalom igénybe vételével – elszállításáról. 
Amennyiben a Bérbevevő a bérbeadás tárgyát lejáratkor nem szolgáltatja vissza, és 
késedelmét megfelelően nem menti ki a Bérbeadónál, illetve, ha más, erre utaló körülmény 
merül fel, úgy Bérbeadó vélelmezi, hogy Bérbevevő a lakóautó vonatkozásában a BTK 
372.paragrafusába ütköző sikkasztás bűntettét követte el, ezért jogosult a Bérbevevő ellen 
bűntető feljelentést tenni, illetve a lakóautót köröztetni. Ugyanígy járhat el a Bérbeadó, ha 
más körülmények a fentebb említett vélelmet megfelelően megalapozzák. A Bérbevevő 
tudomásul veszi, hogy a lakóautó késedelmes visszaszolgáltatásáért, vagy a lakóautó vissza 
nem szolgáltatásáért a Kölcsönadó az ebből adódó kár megtérítésére igénybe veheti a 
Bérbevevő által fizetett kauciót. 
 
Ezen bérbeadási feltételek gyűjteménye, valamint a személyes okmányok másolata is 
(személyi igazolvány, lakcímkártya, jogosítvány) a kölcsönadási szerződés részét képezik. 
  

Kölcsönvevő kijelenti, hogy a szerződésben foglalt feltételeket megismerte. Kölcsönadó a 
szokatlan feltételekre a figyelmét külön felhívta, a Felhasználói segédletet a fontos 
tudnivalókkal átadta. 
  

Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét. 
  

Jó utat, és balesetmentes közlekedést kívánunk! 
  

 

 

 

 

 


